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Kvalitní, autorské texty. To je obsah, který Seznam.cz dlouhodobě podporuje ve službě
Newsfeed. Partnerské weby s autorskými články mají vysokou auru a vyzdrojované texty
jsou pak doporučované čtenářům. Autorské tvorbě dáváme dlouhodobě přednost před
kompiláty, překlady a kopírovanými texty.

Poslední dobou se nám v Newsfeedu rozmohl nešvar: Texty jsou buď částečně, nebo zcela vytvořené
umělou inteligencí, aniž by partneři použití AI přiznali. Někdy to vydavatelé a šéfredaktoři ani neví,
protože AI nepřiznaně používají někteří redaktoři. Mnohdy je to ale záměr celé redakce, bohužel.

Proto je potřeba říct, že nepřiznané použití AI považujeme za podvod. V první řadě web podvádí
svého čtenáře, protože ten by měl vědět, jestli čte text od umělé inteligence, nebo od autora. V
neposlední řadě pak web podvádí Seznam.cz a redakci Newsfeed. V Etickém kodexu se píše, že
„hrajeme fér, nelžeme, nevymýšlíme si“. Nepřiznání generování textů pomocí AI nepovažujeme za
férové jednání.

Vytvořit text pomocí AI zabere chvíli a minimum práce, zatímco kvalitní autorské texty vyžadují práci
a spoustu času. Detekce takových textů nás stojí peníze, čas a v neposlední řadě systematickou práci
editorů. Texty kontrolujeme nejméně na dvou detektorech AI, přičemž jeden z nich je interní aplikací
Seznam.cz a druhý je jedním z veřejně dostupných velkých jazykových modelů jako je Zero GPT.
Pokud se shodnou, že jde o automaticky generované nebo strojově přeložené texty, využijeme
možnosti článek do Newsfeedu nepřevzít. V případě zdravotnických a vědeckých témat je nutné
používat pouze důvěryhodné zdroje bez použití AI. Doporučujeme také korektury nedělat pomocí
umělé inteligence, může přepisovat celé pasáže textů, které pak detektor odchytí jako generované.

AI je možné při tvorbě textů využít, třeba pro rešerši či vytvoření dobrého titulku, detekce AI by ale
neměla ukazovat víc než polovinu. Tato „výpomoc“ navíc musí být vždy pod článkem přiznaná
(například tak, že ve zdrojích uvedete Článek částečně vznikl pomocí ChatGPT). Jestliže nám ale
klasifikátory detekují nadpoloviční procento AI obsahu, pak naši editoři článek do Newsfeedu nepustí
ani v případě, že je použití AI pod textem přiznáno.

Zeptali jsme se sami sebe, zda chceme mít Newsfeed plný textů, které bez autorského vkladu a práce
vytvořila umělá inteligence za pár vteřin, nebo chceme podporovat kvalitní autorské články a tím i
jejich autory, živé novináře. Odpověď najdete hned v titulku.
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